

Информационное покушение на Ирину Алашкевич. Уже страшно

Глава пресс-службы губернатора Ирина Алашкевич заявила о поступлении угроз в свой адрес.

Об этом чиновница написала на своей странице в Фейсбуке.

Показательно, что данный инцидент г-жа Алашкевич однозначно связывает с «исполнением служебных обязанностей».

Возникает закономерный вопрос – если угрозы и шантаж действительно имели место, почему г-жа Алашкевич не обратилась в полицию? Тем более если в ее распоряжении имеются записи всех разговоров.



Ирина Алашкевич

6 ч. · 🌐

Впервые за много лет работы столкнулась с угрозами и шантажом, связанными с исполнением моих служебных обязанностей. На всякий случай предупреждаю: все разговоры на моем телефоне записываются. Запись этого сообщения также сохранена.

👍👎👏 Алексей Жемчужников, Denis Kuchmenko и ещё 29 Комментарии: 12

Создается впечатление, что вынося историю с угрозами (достоверность которых еще предстоит установить) в публичное поле пресс-секретарь надеется на некую ответную реакцию от журналистского сообщества. Возможно, это делается, чтобы отвлечь публику от недавних скандалов, связанных с губернатором Сергеем Левченко и людьми из его блажащего окружения.

К слову, о Левченко. Многие помнят, что между первым и вторым туром губернаторских выборов в сентябре 2015 года кандидат в губернаторы от КПРФ Сергей Левченко заявил о покушении на себя. По словам политика, нападение произошло около его дома в Ангарске во время утренней пробежки.

С тех пор прошло более трех лет, однако никаких подробностей этого инцидента до сих пор не представлено. Есть все основания полагать, что «покушение» выдумал штаб Левченко, чтобы подогреть протестную явку перед решающим днем голосования. Тогда эта тактика в некотором смысле себя оправдала.

Здесь стоит вспомнить и еще один похожий информационный кейс, правда уже федерального масштаба. Напомним, 28 сентября 1989 года первый президент России Борис Ельцин заявил о нападении на него в районе подмосковного поселка Успенское. Он отпустил водителя, так как хотел прогуляться пешком. В этот момент, по словам Ельцина, на него напали неизвестные, затолкали в автомобиль, надели на голову мешок, а затем сбросили с моста в Москву-реку. Служебное расследование не подтвердило факта нападения. Позднее Борис Ельцин признался министру МВД Вадиму Бакатину, что никакого покушения не было.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 28654 01.02.2019, 17:27 📄 1576
URL: <https://babr24.com/?ADE=185554>

Bytes: 2392 / 2057 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)